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Tisková zpráva 

 

Zleen navázal spolupráci s nejúspěšnějším českým bikerem Jaroslavem 
Kulhavým 

Praha, 12. 3. 2024 

Mistr světa v CrossCountry i Marathonu, vítěz z Londýna 2012 a stříbrný medailista z Ria 
2016 Jaroslav Kulhavý, oznámil spolupráci s firmou Zleen, specialistou na velopláště. Od 
letošní sezóny obouvá pneumatiky Zleen a spolupracuje na vývoji nových cyklistických 
plášťů a zdokonalování stávajícího sortimentu ambiciózní evropské značky se sídlem 
v České republice. 

Jaroslav Kulhavý plánuje účast na sérii závodů horských kol a zvažuje rovněž posun do 
kategorie Gravel. Prvním velkým cílem je úspěch na legendárním etapovém podniku Cape 
Epic v Jihoafrické republice, který v minulosti již dvakrát vyhrál. Jaroslav si pro něj 
z nabídky Zleen XC Marathon po důkladném testování vybral pláště Zleen Cheetah Pro. 

Spolupráce se neomezuje jen na Jaroslava samotného, ale i na jeho tým Ostrava 
Multicraft Čeladná, který podporuje mladé talenty v různých disciplínách včetně silniční 
cyklistiky. 

Lukáš Vlach, obchodní ředitel Zleen ke spolupráci říká: „Jsme skutečně potěšeni nově 
vzniklým partnerstvím. Jardovy zkušenosti a chuť podílet se na dalším vývoji a 
zdokonalování našich závodních plášťů považujeme za opravdu velmi významné. Nově 
připravujeme řadu zaměřenou na špičkové závodníky, pro kterou budou Jardova expertiza 
a jezdecké poznatky členů jeho týmu velice cenné.“ 

 

Cyklistické pláště Zleen 

Se silným zaměřením na vlastní vývoj a zkušenosti představuje Zleen výrobce veloplášťů 
pro segmenty MTB, Gravity, Gravel, silniční a městská kola s orientací na nejvyšší a top 
hobby třídu. Zleen díky moderní technologii a pokrokovým materiálům vyniká 
bezkonkurenčním designem a vynikající hodnotou. Nabízí inovativní a vysoce funkční 
pneumatiky profesionálům i nadšeným rekreačním sportovcům. Navazuje na tradici 
českého gumárenského průmyslu a silného odvětví výroby jízdních kol v České republice. 
Opírá se o strategické partnerství s jedním z největších světových výrobců veloplášťů, 
rodinnou firmu Ralson. 
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